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ATATQNIEMA XTA MAOHMATIKA

[0 201 111 I'" Avkeiov
"YAn: Myaowoi-Xovaptioeis-Ilapaymyor Ocet.-Teyv. Kar.

11-12-11
Zitpo 1°:

A. Ty ovvépmon f(x)= JX , va Bpeite 1o Siéotnpe 610
omoio givon mapaywyicun Kabmc kot tnv moapdymyod .
(Mov.10)
B. No xvkAmoete 10 (£) 1 10 (A) 011G EpOTNOELS:
1. T kGO svvaptnon f n ypagpkh Tapdotaon mg |f|
amoteleiton oo ta tunpata e Cr, mov Bpickovial mévem
and Tov AEova X X Kol oo 1o GUUUETPIKA, MC TPOG TOV
dEova X X, tov Tunudtov e Cr ,mov Ppiokovion KAt® amd
oV dEova X X. X A
2. Av n ypaeikn mapdotaon Cs cuvaptnong f koépetar 6’ éva
onueio X, T0tE N T dev elvat cuveyng 6° avTod. X A
3. Av vmapyovv ta 0pla Towv cuvaptinoewy f kot g oto X, , ToTE

f M)

XX

woxoet: |1m , Y10 KGO cuvaptnon g. X A

ox, 9(%)  lime(x)

X—Xq
4. Av n cuvaptnon f dev givar cuveync oto [a, B] kot
f(a)-f(B)>0 to1e N €€lowon f(X)=0 dev &xerl kapia pila
oto (a, B). X A
5. Av pio cuvaptnon ogv eival cuveyne o éva onueio X,
TOL €GOV OPIGLOV TNG TOTE OEV EIVOL KO TTOPAYDYIGUN). X A

I'. No kokA®dGETE TN 0MOTH oTdvINno:
3 2 , .
1. Av f(X)zX +aX +2X kol a € R 161€ 10 6p10

i (0= (@)

X—a X-«a

stvat.

0.3 +2 B 4o +2 v5x 42 b.a +2 & 8a +2a
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2" +3 +4" 45

2. To |j — gtvan 60 pe:
!Lm 4 +5 +6
a)0 )1l v) 2 0) 3 g4

3. Aivetan p ouvdptnon f: R - R, tétota dote yio kabe X € R 1oyvet:
f(x)= X +f (x)-ovvx. H f éet styovpa ehdyiomn kon péytotn tipn
oto didotua [-2,3] étav:

1 1 3

a.f(O):—g pHO)=-3 7 f(0)= 5.f(0)=3 & f(0)=0

4. H evbeia £: Yy =16X + 2y + 2 €pdmTETON G YPOPIKT] TOPAGTOCT) TNG

ovvaptnong f(x)= 2%° +ax’ + BX + ¥ oto onueio A(-1,-4). To

dBpoocua a+B+y elvar ico pe:
o.2 B.3 v.4 0.5 €.0

5.H suvéptnon f: R — R eivar aviiotpéyiun pe f_l(x) =2x +1.
To (fof) (3) eivau:

a.-1 B.0 y.% 0.1 €.2
(Mov.10)

nmmua 2°:

2 2
A. Aivetarn cuvéptnon f(x)= {Xs +X+a , x<0

X +ax+1 x>0
1) I'a mo1éc tipéc tov an f etvan cuveyng oto X,=0;

acR.

i) [No woég Tiuéc tov a givon Tapoaymyiciun oto X,=0;
(Mov.10)

B. Na Bpeite v mapdywyo tov cuvapTnGE®V.
)F(x)=2"" iiyf(x) =X (2x) i) f(X)=nux-e

oLVX

(Mov.15)
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Zntua 3°:
A.l) Av g Tapoyoyiciun oto X,=0 kot 1oyvet

g’ (x)+ x'g’ (x)+ x'g (x)= 3% yio kG0e X € R , va deifete
ot g'(0) =1, av yvopilete 6T g'(0)>0. (Mov.7)
i) Na Bpeite v epamtopévn g Cy oto onueto M(0, g(0)) (Mov.2)
iii) No e&etdoete avn Cr g f(x) = %Xgéxet EQATTOUEVEC
TOPAAANAEC GTNV EQOTTOUEVT] TOV 1) EPOTHUOTOC. (Mov.3)
B. Aivetarn cvvapmon f pe tomo f(X) = _2x° —|2|- X+ 2|z|5,
XxeR, zeC*.

1) Na e€etdoete o¢ mpog tnv povotovia v f. (Mov.3)
i) Na Bpeite 10 cuvoro tov Tiudv g f. (Mov.3)
I11) No amodeiEete 0t1 1 e€icmwon F(X)=0 éyer axpipdg pia

pila oto dtdotnua A=(0,|z|). (Mov.3)
_ : —f(x)+2|z|5 , o,
iv) Av |im 3 =1, va Bpeite TOV YEOUETPIKO TOTTO

x—0 nu X
TOV EIKOVOV TOV Z. (Mov.4)

Zntpo 4°:
A. Aivetau 1 ouveyng to R ovvdptnon f yio v omoia 1oydet:

f(x)—\/;+77y(x -1)

l[im 2 =2.
x—1 X -1
1) No amodeiEete 6t ) Cs mepvael amd 1o onueio M(1,1).
) . Pf(x)-2]-1
i) No Bpeite 10 ||m ; (Mov.10)

x—1 x -1
B. Aivetou 1) ouvéptnon f:R — R pe tomo f(x)=2|z—xi|+1,
Yo kGPe X € R, 6mov z pryadikdg pe [z| =2 ko —2< Im(z)< 2.
Noa dei&ete ot
i) f(x):Z-\/xz—Zlm(z)-x+4 +1, yia k60e X € R.

i) H f elvon cuveync oto R.
iii) Yndpyet X, €(0,5) dote f(X,)=6. (Mov.15)

KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIY (EvosikTikEc)

Ztpo 1°:
A H f(x) =X ée I1.O. 0 A=[0,+cc).
e Av x>0, X,>0 tote
lim f(x)_f(XO) — lim \/;_\/Z: lim \/;_\/Z _

X=X, X=X, X=X, X=X, X—X, (

>|<ﬁ
b
iﬁ
£

1

= lim = eR

on\/_h/ Xo 24X,

® Av X,=0 tote lim f(X)_f(O) = lim \/;— I|m — =
x—>0+ X_O x—0 + Xx—0 \/_

H f Lowmédv eivan mapaywyiocun oto (0,+oc) ko (\/; ) =—F

B.1X, 2A, 3A, 4A, 5%

I'. 1y, 2P, 3e, 4¢, 5B.

Zntpe 2°:
A.1) H f givan cuveyng oto X,=0 av IImf( ) f(O).
x—0
Etvou:

lim f (x) = lim (x2+x+a2):a2, Iim+f(x): Iim+(x3+ax+1):1

x—0 Xx—0 X—0 X—0

Kol f(O) 0" +a-0+1=1. Ipénel Aowmdv o’=1 dnA, o=11 o=-1.

ii)e Av o=1 rérsf( ) X +X+1x<0 Ko
X +X+1,x2>0

fim f(x)-f(0) _ lim X’ +X+1-1_ lim X(x+1) 1
X—0 X-0 X—0 X X—0 X

f(x)—f(0) X+ X+1-1 X(X2+1)
lim = lim = lim =1
x—0" Xx-0 x—0" X x—0" X

H f Lowov-av a=1- givan mapaywyiciun oto X,=0.
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® Av o=-1 1618 f(X)= X +X+1Lx<0, 0
x —X+1,x=>0

2
, , — . X(x+1
I|mf(x):I|mX XL i X(x+1) ):1,
X—0 X—0 X x—0 X
x(xz—l)
lim £ (x) = fim X=Xy T8 T
X—)O+ X—>O+ X x_>0+ X

Omore, yio a=-1 n f dev elvan Topoywyicyn oto X,=0.

B.i) H f(x)= 2> éyet A=IR oo omoio sfvon mapoywyioun pe
F(x)=(2"7) =277 In2-(5x-3) =5-m2-2

5x-3

i) H f(x) = X377/¢3 (7x) éxer A=Rkon napdyoyo 6” autd

f’(X):[Xgﬂﬂg( )]'=( 3)'-nu3(7rx)+xs(n,ug’(;zx))’:
=3C e (wX)+ X7 3 (2)- (%)) =
=3xz-77,u (7Z'X)+3X I (2 X)-ovv(zx)-(7x) =

=3x" -nu (7Z'X)+37Z'X nu” (7x)-ovv(zx).

i) H f( =nux- e”" ue A=R é&yel mapdywyo

(ﬂ,LlX ' ecruvx ), _ (U,UX)’ . eauvx X (eauvx ), _

oLVX oLVX ,
=ovvx-e  +nux-e  -(ovvx) =
— GLVX- eovvx B 77/,[2X ovVX
Zntpo 3°:

A.) H o6mt0 (x)+ x'-g° (x)+ x'.g (x)= 3x” (1) y1o x=0 yivetau

g5 (0)=0=g(0)=0. Encdn n f eivon mopayoyiciun oto X,=0 givon
KOl GLVEYNG 6° avTd, dpa Iimg(x) =0.
x—0

A’ v (1), av X£0 , dStoupadvtog pe X EYOVE:
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X
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Kot ere1dn n g mapaywyiletoan oto X,=0, maipvovtog Opia Exovue

(g'(O))5 + (g’(O))3 +(g'(0)) —-3=0 (2) Av g’(0)=2 1 (2) ypaoeron

2+ 2°+21-3=0 kaut ue t Pondeia tov oynuotog Horner ypdopeto:
(/1—1)(14+43+2/12 +21+3)=0<:>/1—1=0 A At 242474204320 (3)
apa A=1 dni. g’(0)=1.

H (3) dev unoeviCeton yati A =(¢ (0) >0.
i) H intoduevn e€icmon eivau :
y—g(O)=g'(0)-(x—0):>y—0=1x ONA. €:y =X

1
iii) Etvon f'(x)= (5 ij’ —x’. Ot spantopevec e Cr mov ivat

TopAAANAEG oV £:Y=X Ba £xovv cvviedeotn) dlevBuvong 1 dpa mpémet
f'(x,)=18nA x, =1 6pax,=1 1 x, =—1. H C; homdv fyet b0
napdANAec epantdueveg oty €, ota onueio K(1,f(1)) xwor A(-1,f(-1)).
B.i) Eivaw f'(x) = (—2X5 —|z|x3 + 2|z|5)’ ——10x" —3|Z|X2 <0 éapanf sivon
o10 A=R.

i) Etva : lim 7(x) = lim (-2x° ~[2x +2[2f )= lim (2x7) = s

X—>—00 X—>—00 X—>—00

kat lim f(x)= lim (—2x5) = —c0,

X—>+00 X—>+00
Emeldn n f eivan cuveyng oto A, ¢ TOAV®OVOLIKT, £XEL GOVOAO TIUMV
f(A)=R.

iii) Etvar f(0)=2|2 >0, f (12]) = 2|2 —|2|-|z° +2|z|° =—|2[* <0 apa
f(0)-f (|Z|) <0, ko amd To O.B. mpoxdmTEL OTL VIAPYEL TOLVAAYIGTOV

évag XoeA dote f(X,)=0. Enewdn n f eivan | 10 X, sivon povadico.
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o f(x)+27° 2+ -2l + 22
Iv) Eivat Ilrr(l) 2 = Ilng 2 =
X—> nﬂx X—> Uﬂx
5 ’ 2x2+|z| 2
22X +[z]xm X . 2X +7| O+|z|
= lim - lim =lim =|z].

- - 3 3~
x—0 nu X Xx—0 nu X X—0 IUX 1
X
Apa |z| =1, ondte 0 YEMUETPIKOG TOTOG TV EIKOVMV TOL Z £ivat O

Hovadondg KOKAOC.

nmmua 4°:

f(X)—\/;+77,u(X—1)
2
X =1
f(x)= (x2 —1)-g(x)+\/;—77,u(x —1) (1).Enedn n f eivan coveyng
ot0 R, elvat kol oto X,=1 omote

f(l):Iimf(x):lim[(xz—1)-g(x)+\/;—77u(X—1)}=0-2+\/i—0:1

Xx—1 X—1

Ao f( )—1 n Cs diépyetan o’ to M(1,1).
ii) Etvo lim(3f (x)=2)=3-f(1)-2=3-1-2=1>0 dpa xa

Xx—1
3f (x)—2> 0 kovtd o0 X,=1. "Etot:

=g(x) omdte

A.l) Oétovpue

3f(x)=-2/-1 _ _
\ \ N 3f(2) 2-1_ . 3(x)-3_

x—>l X _ x—1 X -1 x—1 X —1
3|:(x2 X)+ /X — (X 1) - 1}

_I|m =

X—1 X -1

_1imig) 9, x-1 _mu(x=) 1
x> | | Xx+1 (J__ )(J_+1)(x+1) x—-1 x+1
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B.i) Eivau |z — xi[° =(z—xi)-(2+xi)=z£+zxi X7+ X =

|Z|2+(Z_E>'X'i+X2:22+2-|m(2)'i-x-i+x2:
=X2—2Im(z)-x+4

Apo f(x):2|z—xi|+1:2\/x2—2Im(z)-x+4 +1xeR

yoti A=(-2Im(z))" —4-1-4=4Im"(2)-16 = 4(Im2(z)—4) <0 apod
—2<Im(z)<2.

i) H X\ —2 Im(z)-x+4 eivon cvveyfig oto R, dpo karn

\/X2 —2Im(Z)X +4, dpo koun T
iii) Eivou: f (0)
f(5)
f(5)

Agov f(0)=5 kon f(5)=7 eivar £(0) = £(5). H f eivar ovveyng oto

2|1z-0-i[+1=2|z|+1=2-2+1=5 kot
2z —5-i[+1>2-(||z|]-[5i| ) +1=2]2—5[+1=7 dn)
.

\VARNT

[0,5], to 6 ivan evéidueon Ty tov F(0) ko f(5), dpa vapyel X,€(0,5)

oote f(X,)=6.
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